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ACTA SESION   ORDINARIA                            09 DE NOVIEMBRE  DEL 2021 
 

N° 123-2021 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°123-2021, CELEBRADA POR 
EL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 
2020-2024, A LAS DIECISIETE HORAS DEL NUEVE DE 
NOVIEMBRE DEL DOS MIL VEINTIUNO, EN LA SALA DE 
SESIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE 
PAQUERA.  
 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 
OCUPANDO SUS CURULES 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS  
(SINDICO PROPIETARIO) 

 
                                         CONCEJALES PROPIETARIOS 

JACOB MENDEZ RIVERA 
ELSIE GARITA FLORES 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 
GRISELDA MONTOYA GÓMEZ  

Comprobado el cuórum. (5) 
 

 PRESENTES  
CONCEJALES SUPLENTES 

DAMARIS CAJINA URBINA 
FRANCISCO BARBOZA JIMÉNEZ 
YADIRA CASTRO HERNANDEZ  

GUSTAVO CUBERO ROJAS  
 

PRESENTES 

INTENDENTE: ULISES GONZALEZ JIMENEZ  
ASESORA LEGAL: LANATH CHACON GRANADOS 

SECRETARIA DEL CONCEJO: LIDIETH ANGULO FERNÁNDEZ 
 

AUSENTES 
VICEINTENDENTE MUNICIPAL: JENNY JIMENEZ GONZÁLEZ  

                        
Oración:  Virginia Calderon Calderon  

 

                                     ORDEN DEL DIA 
 

1. Lectura y Aprobación de Actas 
2. Audiencia y Atención al Publico 
3. Juramentación 
4. Lectura de Correspondencia  
5. Asuntos Varios 
6. Informe de Comisiones 
7. Informe de Intendente 
8. Mociones 
9. Acuerdos              

Cierre de sesión 
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PUBLICO PRESENTE EN LA ANTESALA:    

NOMBRE  CÉDULA  ORGANIZACIÓN 

NOTI PUERTO SIN PELOS -------- Página informativa 

FRANKLIN CASTRO RAMÍREZ  602260135 MI PRENSA 

OSCAR JESUS ROJAS VILLALOBOS  1-0682-0793 Sector Discapacitado  

KAREN PORRAS MESEN  207050701 Practicante  

ROY ARIAS GÓMEZ  603270197 Acueducto Paquera 

VICTOR ML. BARBOZA JIMÉNEZ 501390790 Acueducto Paquera 

RAUL JIMÉNEZ O. 6-103-145 Acueducto Paquera 

 
El Presidente Municipal, saluda a los presentes y da inicio a la sesión al ser las 5:14 p.m.  
 

 

ARTICULO Nº 1. LECTURA  Y APROBACION DE ACTAS.  
 

INCISO A - Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N° 111-2021, celebrada 
el 14 de Setiembre  del 2021.    El Presidente Municipal da lectura:  
 “Se ratifica el Acta N°111 -2021, aprobada con cuatro  votos”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 
NO VOTA: La señora Griselda Montoya Gómez- indica que no estuvo presente en esa 
sesión.   
 

INCISO B - Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N° 112-2021, celebrada 
el 21  de Setiembre  del 2021.    El Presidente Municipal da lectura:  
 “Se ratifica el Acta N°112 -2021, aprobada con cuatro  votos”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 
NO VOTA: La señora Griselda Montoya Gómez- indica que no estuvo presente en esa 
sesión.   
 

INCISO C - Lectura del Acta de la Sesión Extraordinaria N° 113-2021, 
celebrada el 27 de Setiembre  del 2021.    El Presidente Municipal da lectura:  
 “Se ratifica el Acta N°113 -2021, aprobada con cuatro  votos”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 
NO VOTA: La señora Griselda Montoya Gómez- indica que no estuvo presente en esa 
sesión.   
 

AUDIENCIA Y ATENCIÓN AL PÚBLICO. (NO HAY) 
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MOCION DE ORDEN. El Presidente Municipal presenta moción de orden, para 
recibir en este momento al Señor Ulises González Jiménez –Intendente Municipal- 
en espacio de Informe del Intendente. Presentación de Modificación Presupuestaria. 
“Se aprueba con cinco votos”.  UNANIME.   
 

ARTICULO Nº 2 . INFORME DEL INTENDENTE. 
 

-Se presenta el señor Ulises González Jiménez –Intendente Municipal, saluda y 
realiza la siguiente presentación de Modificación Presupuestaria.  
 
1.-  OFICIO N° IMP-665-2021 del 9 de Noviembre del 2021.  Suscrito por el Lic. 
Ulises González Jiménez- Intendente Municipal. ASUNTO: PRESENTACION 
MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N° 003-2021- PARA SU TRAMITE DE 
APROBACION RESPECTIVO.   (Contiene 41 páginas)  
 
DA LECTURA Y EXPONE.  
(…)  
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 SE CONSIGNA EN EL ACTA.  
 
 (DOCUMENTO CONTIENE 41 PAGINAS (Imágenes escaneadas) )  
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1.1. - ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  
1) APROBAR EL INFORME 001-2021 09/112021,  DICTAMEN DE 
RECOMENDACIÓN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y 
PRESUPUESTO. 2) SE ACUERDA: APROBAR LA MODIFICACION 
PRESUPUESTARIA No 003-2021 DEL CONCEJO MUNICIPAL DE 
DISTRITO DE PAQUERA,  POR UN MONTO DE: ¢34.388.770,38 (Treinta 
y cuatro millones trecientos ochenta y ocho mil setecientos setenta colones 
con 38/100)  y APROBAR los Ajustes al Detalle de Origen y Aplicación 
como al  Plan Anual Operativo del Año 2021 producto de la modificación.     
 “Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos”. 
UNANIME. Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”.  
 

 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

45 
 

 
ACTA SESION   ORDINARIA                            09 DE NOVIEMBRE  DEL 2021 
 

N° 123-2021 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 
 

 
SE CONSIGNA EN EL ACTA COMENTARIOS REALIZADOS.  
EL SEÑOR INTENDENTE MUNICIPAL MENCIONA: Esto ya fue visto por la Comisión 
de Hacienda y Presupuesto pero para que se apruebe por parte del Concejo debe  
darle la lectura.  
Resumió algunos aspectos importantes.  Indica que se va a  afectar el Programa II y 
Programa III.  ( Se realizó la lectura y presentación).   
 
-CONSULTA EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ- CONCEJAL 
SUPLENTE:  Mi pregunta es con respecto al lo asignado en el presupuesto para la 
compra de una chapiadora y una herramientas para atender unas plazas de las 
comunidades, ¿Cuál va a ser la dinámica en la utilidad de estas herramientas? Esas 
herramientas van a estar en disposición de liderazgo comunal, bajo una posible 
observación de la Administración, la pregunta más a fondo es ¿El combustible de esas 
máquinas como va a funcionar?  Hago esta observación,  porque a nosotros nos toca 
de niños  atender limpiar con machete, las plazas o parquesitos de la comunidad, no 
existían maquinas, y como ha cambiado un poco  la dinámica, por eso empiezo a 
preguntar  para saber ¿Cuál va a ser el aporte de los barrios que van a ser atendidos 
con estas máquinas.  
 
SOLICITA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: Ser breves porque hay muchos 
puntos que atender.  
 
RESPONDE EL INTENDENTE MUNICIPAL- SEÑOR ULISES GONZÁLEZ JIMÉNEZ: 
Actualmente ya  tenemos en cada comunidad por lo menos un comité de deportes 
enlazado con el Comité Distrital, ellos madan la nota solicitando la asistencia, todos 
sabemos que no tenemos el recurso humano en peones para ir a operar con una 
motoguadaña,  para hacerlo, eso sería lo más sano, lo más ideal para protección del 
equipo de maquinaria, pero actualmente estamos coordinando con los comités. El 
carrito que existe es para trabajos muy livianos es como para recortar por encima, 
como canchas de golf, cuando se mete a una plaza con el zacate muy alto, la polea se 
tira, es muy pesado para eso, por eso hemos pensado en comprar una motoguadaña, 
en futuro si nos dan los recursos. Que cada comité mande a la persona responsable, 
traiga el vehículo donde se va a transportar y  se le hace una nota de salida y de 
ingreso, para controlar la responsabilidad de cada uno.    Es lo que podemos hacer 
mientras el comité  se hace un poco mas fuerte y podríamos financiarlos a ellos, para 
que tengan su maquinaria en sus bodegas, de momento va a estar acá, porque es 
nuestra responsabilidad cuidar los bienes duraderos.   La mayoría de comunidades 
están poniendo el combustible porque son Asociaciones de Desarrollo que apoyan al 
comité. En algunos casos dimos combustible a una comunidad,  porque salían 
serpientes,estaban cerca de un centro educativo y lo mandábamos a limpiar y pudimos 
dar el combustible pero no en todos los casos, eso lo hicimos en Pandemia que no 
podíamos estar chapeando porque los chiquillos  
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EL  SEÑOR ULISES GONZÁLEZ JIMENEZ- INTENDENTE MUNICIPAL PROCEDE A 
PRESENTAR EL SIGUIENTE INFORME:  
DA LECTURA Y EXPONE.  
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ARTICULO Nº 3. JURAMENTACIÓN. (NO HAY)  
 

DA LECTURA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL A LA 
CORRESPONDENCIA.  
 

 
ARTICULO Nº 4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

 
INDICA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: Solicita tomar acuerdo para 
convocar a sesión extraordinaria.  

 
A. ACUERDO MUNICIPAL. -CONVOCAR SESION EXTRAORDINARIA.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, EL CONCEJO MUNICIPAL DE 
DISTRITO DE PAQUERA, ACUERDA: Convocar Sesión Extraordinaria el  día 
viernes 12 de Noviembre del 2021, a las 5:00 p.m, en la Sala de Sesiones del 
Concejo Municipal.  Para ver los siguientes puntos pendientes de agenda 
correspondientes: 1-) Lectura de Correspondencia,  2) Asuntos varios, 3) Informe 
de Comisiones, 4) Mociones, 5) Acuerdos.  
 “Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.”  

 
1.- SE CONOCE CARTA, suscrita por la señora ANTONIA SANCHEZ ALVAREZ. 
De fecha 03 de Noviembre del 2021.  ASUNTO: “…Solicito permiso para ventas 
en Playa Órganos ya que con eso me ayudó mucho, mi permiso es temporal es 
del 17 de diciembre al 30 de Enero,  ya que yo construyo un Ranchito como todos 
los años yo me lo hago, ya yo tengo muchos años de construirlo, ya que esto es 
de mucha ayuda para mí y de  mucha bendición. Espero me ayuden.   
Departamento de Zona Marítimo Terrestre. 
Uso de Suelo en Precario en Zona Pública, de la casa de Doña Mary y 25 mts 
aproximados  al Suroeste.   
 
1.1- ACUERDO MUNICIPAL                  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO A LA COMISION DE ZONA MARITIMO TERRESTRE Y AL 
DEPARTAMENTO DE ZMT.   Realizar inspección y estudio para  recomendación. 
 “Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos.”  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.” 

 
 
6.- SE CONOCE OFICIO VMP-163-2021, de fecha  suscrito por la Lic. Jenny 
Jiménez Gonzalez.  ASUNTO: Fecha de visita a Municipalidad de Zarcero  
Estimados señores: 
Les informo que el día agendado para la visita a la Municipalidad de Zarcero 
para Asesoría Técnica para transacción por cobro de recolecciones de 
residuos, es el próximo miércoles 10 de Noviembre, saliendo en ferry de 
6.00am ya que la mesa de trabajo esta programada a las 10:00am  
Agradecemos el haber asignado en comisión para esta gira al señor Jacob 
Méndez en apoyo a la gestión administrativ 
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8- SE CONOCE OFICIO-DREPE-SECO3-332-2021  Formulario para envío de 
ternas para miembros de Juntas de Educación y Juntas Administrativas. Con fecha 
04 de Noviembre del 2021.   Suscrito por Willy Fernández Montoya. 
          Directora del Centro Educativo -ESCUELA PLAYA BLANCA. ASUNTO: 
Nombramiento y juramentación miembros Junta de Educación Escuela Playa Banca   
En concordancia con el artículo 41 y 43 de la Ley 2160 “Ley Fundamental de 
Educación” y los artículos 10 y 11 del Decreto Ejecutivo 38249-MEP “Reglamento 
General de Juntas de Educación y Juntas Administrativas”, procedo a remitir la  
propuesta de ternas para la conformación de la Junta de Educación  Escuela 
PLAYA BLANCA, para su nombramiento y juramentación ante el Concejo 
Municipal: (…) 
 
Procedo a Solicitar lo siguiente: ` 
1-  Nombrar y Juramentar a los cinco miembros propuestos en la nomina  adjunta, 
miembros que conformarán la nueva Junta de Educación Escuela Playa Blanca, 
dicha solicitud nace por vencimiento de junta; la designación del directorio se 
realizará en la primera sesión de junta denominada “Elección del Directorio” 
 
La Escuela Playa Blanca, es una escuela de modalidad Dirección 1(D1) con poca 
matricula por lo que resulta difícil poder presentar terna para elección de Junta de 
Educación, ante esta situación solicito aceptación de nomina presentada.  
 
Además, se aporta carta de aceptación de los miembros propuestos  
 
El nombre correcto ante el Registro Publico  es Junta de Educación  Escuela 
Playa Blanca  de Paquera Puntarenas, con rige de nombramiento es 28 de 
noviembre del 2021  
 
Se adjunta el formulario para ternas oficio F-PJ-04y anexa Expediente  
Suscrito por MSc. Yarelyn Mora Rojas  

  
 
 

 
8.1- ACUERDO MUNICIPAL                  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:   NOMBRAR LA  
NUEVA JUNTA   DE   EDUCACIÓN  DE LA  ESCUELA PLAYA BLANCA  
DE PIQUERA   PUNTARENAS,     quedando integrada por  las  siguientes  
personas: 
 

NOMBRE  CEDULA  

IRIABEL  GOMEZ DIAZ 6-0380-0564 

BRAYNER  FRANCISCO MORA MONTIEL 6-0319-0960 

EVELYN  MARCHENA CASTILLO 6-0416-0181 

LUIS ALBERTO MARIN SAENZ  6-0312-0368 

ANA LUZ PADILLA PADILLA 6-0152-0890 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos.”  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.” 
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Nota: No se encontraba presente en la sala el señor Carlos Luis Rodríguez 
Vindas –Concejal Propietario, al momento de la votación.  
 
 
 
9.- SE CONOCE DOCUMENTO  suscrito por la señora MARGARITA PÉREZ 
CORTÉS, PRESIDENTA DE LA JUNTA DE EDUCACIÓN DE LA ESCUELA 
PUNTA CUCHILLO DE PAQUERA.  Con  fecha  recibido 04 de Noviembre del 
2021.  ASUNTO: RECURSO DE REVOCATORIA  CON APELACION EN 
SUBSIDIO (CONTRA ACUERDO DONDE SE APRUEBA INFORME 237-27-09-
2021 DE ZMT / SESION ORDINARIA 60-2021  
(DOCUMENTO SE ADJUNTA CONTIENE 5 PÁGINAS  Y  ANEXOS 25 pag)   
 
SE DA LECTURA.  
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9.1- ACUERDO MUNICIPAL                  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO A LA COMISION DE ASUNTOS JURIDICOS, para su estudio 
y dictamen de recomendación. 
 “Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos.”  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.” 
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13.- SE CONOCE OFICIO  DREPE-SEC01-EJAG-086-2021, 09 de 
Noviembre del 2021. Suscrito por MSc. Greivin Chavarría Briones  en 
calidad de director de la Escuela Julio Acosta García, código presupuestario 
2808,  del Circuito 01 de Paquera de la Dirección Regional Peninsular.   La 
presente es para informar y entregar Ternas elegidas para sustituir 
miembros de la Junta de Educación de nuestra institución.  Sin más por el 
momento.  
(Adjunta  OFICIO - Formulario para envío de ternas  para miembros de 
Juntas de Educación y Juntas Administrativas, del   08 de noviembre de 
2021. Suscrito por  MSc. Greivin Chavarría Briones -  Director Centro 
Educativo  Escuela Julio Acosta García de Paquera.  Visto Bueno – Msc. 
Supervisor Circuito 01-MEP- Paquera. MSc. Ángel Jonathan Torres Pérez.   
QUE DICE:   En concordancia  con  el articulo  41 y  43  de Ley  Fundamental  de 

Educación   y los artículos  10  y  11  del   Decreto  Ejecutivo   38249-MEP “Reglamento   
General   de  Juntas  de   Educación  y   Juntas   Administrativas”,     procedo   a   remitir   la  
propuesta   de ternas   para  la  conformación  de  reemplazo Junta de Educación de la 
Escuela Julio Acosta García, para  su  nombramiento y juramentación  ante  el  Concejo  
Municipal.  

(Anexos: copias de cédulas y certificación de antecedentes extendidas por el 
Registro Judicial)  
 
13.1- ACUERDO MUNICIPAL                  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: NOMBRAR DOS 
MIEMBROS PARA INTEGRAR LA JUNTA   DE   EDUCACIÓN  DE LA  
ESCUELA  JULIO ACOSTA GARCÍA DE PAQUERA,   quedando integrada 
por  las siguientes personas: 

NOMBRE  CEDULA  

YOHANNA ROJAS TENORIO  603140032 

JORGE LUIS ENRIQUEZ LÓPEZ  603780972 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos.”  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.” 
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RECESO. EL PRESIDENTE MUNICIPAL DA UN RECESO DE 5 MINUTOS.  
Reanuda la sesión transcurrido el tiempo indicado. (Al ser las 6:20 p.m)   
 
COMUNICA EL SEÑOR JOSE MILTON HANCOCK PORRAS- PRESIDENTE 
MUNICIPAL: Vamos a pedir a los señores de la Asada Acueducto de Paquera que 
estén presentandose el  próximo día viernes a las 10 de la mañana, a una sesión 
de trabajo, formalmente se les invita y también a la Pre -Asociación de Laberinto,  
en este caso,  para que se realice una mesa de trabajo el día viernes (12 de 
Noviembre) a las 10 de la mañana, quedan invitados a esa hora oficialmente   para 
que lo tome en cuenta.  
INDICA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL:  Lo  siguiente vamos a proceder a 
reasignar, en este caso una Sesión Extraordinaria para el dia viernes 12 de 
noviembre del 2021, a las 5 de la tarde, en la sala de sesiones del concejo 
municipal. Por el volumen de la correspondencia que tenemos es demasiando, 
entonces realizaremos para terminar el resto y la correspondencia, para el día 
viernes 12  de noviembre a las 5 de la tarde. Somete a votación.  El que esté de 
acuerdo levante su mano derecha. Se aprueba unánime. Se aplica el artículo 45 del 
Código Municipal.   

 
 
ACUERDO MUNICIPAL. -CONVOCAR SESION EXTRAORDINARIA.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, EL CONCEJO MUNICIPAL DE 
DISTRITO DE PAQUERA, ACUERDA: Convocar Sesión Extraordinaria el  
día viernes 12 de Noviembre del 2021, a las 5:00 p.m, en la Sala de 
Sesiones del Concejo Municipal.  Para ver los siguientes puntos pendientes 
de agenda correspondientes: 1-) Lectura de Correspondencia,  2) Asuntos 
varios, 3) Informe de Comisiones, 4) Mociones, 5) Acuerdos.  
 “Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.”  
 
 
-CONTINUA DICIENDO EL SEÑOR JOSE MILTON HANCOCK PORRAS- 
PRESIDENTE MUNICIPAL: Antes de terminar vamos a leer la terna 
En este caso de la Escuela Julio Acosta.  
OBSERVACION: Al momento de iniciar la lectura al oficio, se interrumpe, por la 
presencia del  Señor Oscar Rojas Villalobos que se presenta en la puerta de la Sala 
de Sesiones, queriendo ingresar.  Y manifiesta que desea se le de audiencia.  
EXPRESA   EL SEÑOR JOSE MILTON HANCOCK PORRAS- PRESIDENTE 
MUNICIPAL: Vamos a ver, Don Oscar  de momento el Concejo no habilitada las 
audiencias.  
MENCIONA LA ASESORA LEGAL: Están prohibidas las audiencias.  
DON CARLOS RODRIGUEZ VINDAS – CONCEJAL PROPIETARIO DICE: 
Expliquele que hay un acuerdo.  
EXPRESA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: Hay un acuerdo municipal 
donde se explica  que las audiencias al pública todavía no se están dando. Esto es 
una norma que estamos aplicando y estamos acogiendo ese acuerdo de no dar 
audiencia por directriz acogidos a la norma del Ministerio de Salud.  
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EL PRESIDENTE MUNCIPAL REANUDA LA LECTURA.  
 
13.- SE CONOCE OFICIO  DREPE-SEC01-EJAG-086-2021, 09 de 
Noviembre del 2021. Suscrito por MSc. Greivin Chavarría Briones  en 
calidad de director de la Escuela Julio Acosta García, código presupuestario 
2808,  del Circuito 01 de Paquera de la Dirección Regional Peninsular.   La 
presente es para informar y entregar Ternas elegidas para sustituir 
miembros de la Junta de Educación de nuestra institución.  Sin más por el 
momento.  
(Adjunta  OFICIO - Formulario para envio de ternas  para miembros de 
Juntas de Educación y Juntas Administrativas, del   08 de noviembre de 
2021. Suscrito por  MSc. Greivin Chavarría Briones -  Director Centro 
Educativo  Escuela Julio Acosta García de Paquera.  Visto Bueno – Msc. 
Supervisor Circuito 01-MEP- Paquera. MSc. Angel Jonathan Torres Pérez.   
QUE DICE:   En concordancia  con  el articulo  41 y  43  de Ley  Fundamental  de 

Educación   y los artículos  10  y  11  del   Decreto  Ejecutivo   38249-MEP “Reglamento   
General   de  Juntas  de   Educación  y   Juntas   Administrativas”,     procedo   a   remitir   la  
propuesta   de ternas   para  la  conformación  de  reemplazo Junta de Educación de la 
Escuela Julio Acosta García, para  su  nombramiento y juramentación  ante  el  Concejo  
Municipal.  

(Anexos:  copias de cédulas y certificación de antecedentes extendidas por 
el Registro Judicial)  
 
13.1- ACUERDO MUNICIPAL                  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: NOMBRAR DOS 
MIEMBROS PARA INTEGRAR LA JUNTA   DE   EDUCACIÓN  DE LA  
ESCUELA  JULIO ACOSTA GARCÍA DE PAQUERA,   quedando integrada 
por  las siguientes personas: 

NOMBRE  CEDULA  

YOHANNA ROJAS TENORIO  603140032 

JORGE LUIS ENRIQUEZ LÓPEZ  603780972 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos.”  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.” 
 

 
 
El Presidente Municipal cierra la sesión al ser las  dieciocho  horas y 
veitiocho  minutos.   

 
 
 

_____________________ _______________________ 
Jose Milton Hancock Porras                                                     Lidieth Angulo Fernández 
Presidente Municipal                                                                 Secretaria del Concejo                                   
                                                                                                                                   
 
 
  Laf.                                                             


